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Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στους σχεδιασμούς ΗΠΑ-ΕΕ! 

Να μην σταλεί η φρεγάτα ‘’ΥΔΡΑ’’ στην Ερυθρά θάλασσα!  

Κανένας στρατιωτικός έξω από τα ελληνικά σύνορα!  

  
Η ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ καταγγέλλει την απόφαση της κυβέρνησης για την 

αποστολή της ελληνικής φρεγάτας ‘’ΥΔΡΑ’’ στην Ερυθρά Θάλασσα.  

Η απόφαση της ελληνικής κυβέρνησης, όπως και άλλων ευρωπαϊκών 

κυβερνήσεων, για την αποστολή πλοίων και στρατού στην περιοχή, έχουν ως στόχο την 

διαφύλαξη των εφοπλιστικών συμφερόντων και τον έλεγχο ενός κομβικού σημείου της 

περιοχής για την μεταφορά εμπορευμάτων και ενέργειας. Οι Έλληνες εφοπλιστές 

απαιτούν την προστασία τους από το  ελληνικό κράτος και την εμπλοκή της χώρας 

στην Ερυθρά Θάλασσα την στιγμή κατά την οποία απολαμβάνουν φορολογική ασυλία 

και το μόνο για το οποίο  νοιάζονται είναι τα κέρδη των επιχειρήσεών τους! Αποτελεί 

πρόκληση για τον λαό η αξίωσή τους να εμπλακεί ο λαός στους επικίνδυνους 

σχεδιασμούς ΗΠΑ-ΕΕ στην περιοχή για τα δικά τους συμφέροντα. 

Αυτή η επικίνδυνη εξέλιξη έρχεται να προστεθεί στην εμπλοκή της χώρας στον 

πόλεμο στην Ουκρανία, στη στήριξη του κράτους - δολοφόνου Ισραήλ στη σφαγή του 

Παλαιστινιακού λαού. Αυτή η εμπλοκή βάζει τη χώρα μας πιο βαθιά στη δίνη του 

πολέμου, μετατρέπει τον ελληνικό λαό σε θύτη άλλων λαών και ταυτόχρονα σε στόχο 

αντιποίνων. Δεν θα ανεχτούμε να παίζουν με τις ζωές τις δικές μας και των παιδιών 

μας, με τις ζωές άλλων λαών. 

Επίκαιρο όσο ποτέ το σύνθημα ‘’Οι ζωές μας – τα κέρδη τους’’ 

Η περίφημη ‘’αγορά του αιώνα’’ των 40 F-35 που θα αγοράσει η ελληνική 

κυβέρνηση από τις ΗΠΑ, έρχεται να υπηρετήσει επίσης τα συμφέροντα των 

μονοπωλίων. Τα F-35 δεν αγοράστηκαν για την προστασία των συνόρων και των 
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κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας αλλά για να ‘’τονωθεί η ευρωπαϊκή ασφάλεια και 

οι αμυντικές δυνατότητες του ΝΑΤΟ’’ όπως δήλωσε ο Α. Μπλίνκεν-Υπ. Εξωτερικών 

των ΗΠΑ. Με κόστος 8,6 δις ευρώ που θα το φορτωθεί ο λαός… 8,6 δις που θα 

έφταναν για να λειτουργήσουν επιπλέον 2000 νέα σχολεία και 70 νέα νοσοκομεία!! Την 

ίδια στιγμή που γιγαντώνονται εκρηκτικά τα προβλήματα της δημόσιας εκπαίδευσης με 

την υποχρηματοδότηση, απειλές για διακοπές ρεύματος σε σχολεία, ακατάλληλα 

σχολικά κτίρια, εκατοντάδες κενά μέχρι και το τέλος της σχολικής χρονιάς, με 

συναδέλφους αναπληρωτές ανασφάλιστους, χωρίς να μπορούν να ‘’σηκώσουν’’ το 

δυσβάστακτο κόστος διαβίωσης. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να είναι σε επαγρύπνηση και ετοιμότητα! 

Απαιτούμε να μην λύσει κάβους καμία ελληνική φρεγάτα! 

Κανένας στρατιωτικός έξω από τα ελληνικά σύνορα! 

Καμία εμπλοκή της χώρας μας στους σχεδιασμούς ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ! 

 

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στην κινητοποίηση που διοργανώνει το 

Εργατικό Κέντρο Πειραιά την Κυριακή 18 Φλεβάρη στις 12:00 στα Παλούκια 

Σαλαμίνας 

 

 

 

 


